



HLAS SPOD MNÍCHA



12. 4. 2021 – 18. 4. 2021

farský týždenník, číslo 9/2021, ročník III.

Liturgický kalendár

Pondelok	12.4.	Pondelok po 2. Velkonočnej nedeli	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Za Božiu pomoc pre vnučku a dcéru	
Utorok	13.4.	Sv. Martina I., pápeža a mučeníka	
KORYTÁRKY	18. ⁰⁰	Za zdravie a B. požehnanie pre manželov, vnúčatá a ich rodičov	
Streda	14.4.	Streda po 2. Velkonočnej nedeli	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Magdaléna	
Štvrtok	15.4.	Štvrtok po 2. Velkonočnej nedeli	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Štefan Bystriansky, 1. výročie a Božiu pomoc manželke Emílii	
Piatok	16.4.	Piatok po 2. Velkonočnej nedeli	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Za zdravie a Božiu pomoc pre Máriu	
Sobota	17.4.	Sobot po 2. Velkonočnej nedeli	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Podakovanie Pánu Bohu za 60 rokov Heleny a prosba o Božie požehnanie	
Nedeľa	18.4.	3. NEDEĽA VO VEĽKONOČNOM OBDOBÍ	
KRIVÁŇ	8. ⁰⁰	Za veriacich farnosti	
KORYTÁRKY	10. ⁰⁰	+ rodičia Anna a Peter Lapínovci a starí rodičia	

ŽIVOT FARNOSTI

Sviatosť birmovania

Kvôli pandemickým opatreniam, po dohode s otcom biskupom, sa termín birmovky v našej farnosti oficiálne presúva na sobotu 3. júla 2021 o 10.⁰⁰ hod.

Zbierka na Svätú zem

Počas poklony krížu na Veľký piatok a Bielu sobotu sa konala zbierka na Svätú zem. Podarovali ste 300 eur, ktoré som v utorok odoslal.



Sviatok Božieho milosrdenstva

Pán Ježiš o 15. hodine zomieral opustený, obetujúc všetko za nás a za našu spásu. Bola pri ňom len jeho matka a niekoľko verných.

Niečo podobné prežívajú mnohí z nás, keď opúšťajú tento svet a vidia okolo seba len pár ľudí v skafandroch. Títo veľmi potrebujú Ježišovo milosrdenstvo.

Po nich zostávajú deti, a iní, ktorí majú nezahojené rany. A títo tiež potrebujú Ježišovo milosrdenstvo, ktoré im tieto rany zahojí.

Ale čo je ešte vážnejšie, mnohí zostávame v skafandri hriechu. A ten sa len tak ľahko vyzliecť nedá – preto potrebujeme Božie milosrdenstvo, aby sme sa aj chceli, aj dokázali zbaviť hriechu a prijať vo sviatosti zmierenia Ježišovu milosrdnú odpúšťajúcu lásku.

Pre všetkých nás platí výzva, ktorú Pán Ježiš dal cez sestru Faustínu: *O tretej pros o moje milosrdenstvo zvlášť pre hriešnikov a aspoň na krátku chvíľu sa zahĺb do môjho umučenia, rozjímaj najmä o mojej opustenosti vo chvíli zomierania. Je to hodina veľkého milosrdenstva pre celý svet.*

Túžim, aby sviatok milosrdenstva bol úkrytom a útočiskom pre všetky duše, zvlášť pre úbohých hriešnikov. V ten deň je otvorené vnútro môjho milosrdenstva. Vylievam celé more milostí na duše, ktoré sa priblížia k prameňu môjho milosrdenstva. Duša, ktorá pristúpi k svätej spovedi a svätému prijímaniu, dosiahne úplné odpustenie vín a trestov. V tento deň sú otvorené všetky Božie pramene, cez ktoré plynú milosti.

Preto sa modlime spolu so sestrou Faustínou:

Ó, deň večný, deň vytúžený, vyčkávam ťa túžobne a žiadostivo. Už onedlho láska rozviaže záclonu a ty sa staneš mojím spasením.

Ó, deň krásny, chvíľa neporovnateľná, v ktorej po prvýkrát uzriem svojho Boha, Ženícha svojej duše a Pána pánov. Cítim, že mojej duše sa nezmocní strach.

Ó, deň najslávnostnejší, ó, deň svetla, v ktorom duša spozná Boha v jeho moci, a celá utonie v Jeho láske a spozná, že už skončila bieda vyhnanstva.

Ó, deň šťastlivý, ó, deň požehnaný, v ktorom moje srdce zahorí k tebe večným ohňom, lebo už teraz Ťa pociťujem, hoci cez záclony.

Ó, Ježišu, Ty si mojím obdivom a čarom v živote i smrti.

Ó, deň, ktorý po celý život očakávam a vyčkávam na Teba, ó, Bože, lebo len Teba jediného si žiadam, Ty jediný si v mojom srdci a všetko, čo jestvuje, je ničím.

Ó, deň rozkoše večných slastí, Bože veľkého majestátu, môj Ženích, ty vieš, že nič neuspokojí srdce panny, o Tvoje sladké Srdce si opieram svoje spánky.

JEŽIŠU, DÔVERUJEM TI!

Dnes je sviatok Božieho milosrdenstva, na ktorý sme sa pripravovali aj novénou.

Popoludní o 15.⁰⁰ hod. bude pobožnosť k Božiemu milosrdenstvu, ktorú budeme vysielat a pozývame vás prežiť ju spolu s nami. Pre posilnenie našej túžby po Božom milosrdenstve bude na oltári aj relikvia sv. Faustíny, ktorú môžeme prosiť v tejto veci o pomoc. **Relikviu nie je možné uctiť bozkom**, stačí len úklonom.

Počas pobožnosti budem dávat **individuálne sväté prijímanie** tým, ktorí budú chcieť získať aj odpustky, a to **od 15.¹⁵ hod. do 17.⁰⁰ hod. každú štvrt hodinu**.

ÚPLNÉ ODPUSTKY: Každý, kto si dnes pri verejnom vystavení obrazu Božieho milosrdenstva v kostole alebo v kaplnke nábožne uctí tento obraz a splní predpísané podmienky na získanie úplných odpustkov (svätá spoveď, sväté prijímanie, modlitba na úmysel Svätého Otca) a pomodlí sa Modlitbu *Otčenáš* a *Verím v Boha*

a pridá k tomu nábožný vzdych vzývajúci Božie milosrdenstvo, napr. *Ježišu, dôverujem Ti!*, môže získať úplné odpustky pre seba alebo pre duše v očisti podľa Dekrétu o odpustkoch, ktoré sa viažu na úkony úcty k Božiemu milosrdenstvu, ktorý vydala 29. 6. 2002 Apoštolská penitenciária a odobril ho svojím podpispom pápež Ján Pavol II.

Využime túto mimoriadne vzácnu ponuku, ktorú nám dáva sám Pán Ježiš.

Obetovali ste

Na kostol a jeho opravu ste podarovali od 27.3. do 10.4.2021:

na kostol v Kriváni: bohuznáma rodina 20 €, Ruža Anny Spodniakovej 75 €, bohuznáma rod. 50 €, bohuznáma rod. 50 €, bohuznáma rod. 200 €, bohuznáma 10 €, bohuznáma 30 €, rod. Hanesová 50 €, rod. Budáčová 100 €, bohuznáma 50 €, bohuznáma 40 €, bohuznáma 10 €, bohuznámy 20 €, bohuznáma 10 €, bohuznámy 20 €, bohuznámy 10 €, bohuznámy 40 €, z 1. výr. J. Ďuricu 60 €, zamestnanci Obecného úradu v Kriváni 300 €;

na kostol v Korytárkach: upratovacia skup. Eleny Jedličkovej 120 €.

Za darčkové predmety k Veľkej noci - na podporu opravy kostola
ste prispeli: v Kriváni 605,47 €.

Najbližšie sa pousilujeme prekvapiť vás zas niečím novým. Myslím, že sa na to môžete tešiť a my sa pousilujeme nesklamať.

Zažívame tu tolko lásky a dobra, že nestíhame Pánu Bohu ani ďakovať za to, akí ste dobrí a dobroprajní. Sme tak veľmi radi, že sme tu, medzi vami, a že môžeme aj v týchto ťažkých časoch korony prežívať vašu lásku. Chceme, aby ste vedeli, že aj my sme tu pre vás stále. Dvere na fare, aj naše srdcia, máte stále otvorené.